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PERSBERICHT
Sassenheim, 11 maart 2016

Van fraude geen sprake volgens Grant Thornton Forensic Services

Federatie FOCWA en FOCWA Schadeherstel gaven gisteren direct aan dat de vermoedens van het oude Garantiefonds pertinent onjuist zijn en dat de aangifte van fraude slechts de zoveelste poging is om de FOCWA-organisatie te schaden. Nu neemt ook de opsteller van het onderzoeksrapport zelf ook uitdrukkelijk afstand van de conclusies die het oude Garantiefonds uit Leiden uit dat rapport trekt.

In het onderzoek van Grant Thornton Forensic Services is op geen enkele wijze fraude geconstateerd. Zij stelt dat onrechtmatigheid, als bedoeld in artikel 6:162 BW (onrechtmatige daad, waaronder fraude), niet is geconstateerd. Zoals de heer Schimmel van Grant Thornton schrijft: “Blijkbaar heeft u [het oude Garantiefonds] – door aangifte van fraude te doen - deze conclusie van onrechtmatigheid in de zin van artikel 6:162 wel getrokken. Wij distantiëren ons dan ook uitdrukkelijk van de interpretatie die u blijkbaar heeft gegeven aan onze onderzoeksresultaten. Tot slot hebben wij u geen toestemming gegeven om het rapport openbaar te maken.”
[bookmark: _GoBack]Het bestuur van FOCWA begrijpt de reactie van Grant Thornton goed. Voorzitter Schadeherstel Denis Maessen: “Dit toont opnieuw aan dat de Stichting FOCWA Garantiefonds geen kant meer op kan en als een kat in het nauw opmerkelijke sprongen maakt.” Op de vraag hoe lang dit gedoe met het oude Garantiefonds nog doorgaat stelt de heer Maessen: “Wij strijden met open vizier en houden ons aan de wet. Het recht moet haar loop hebben, al vinden wij ook dat het lang duurt. U begrijpt dat dit soort acties van het oude Garantiefonds, helaas, een nette afwikkeling niet bespoedigen.” 


- EINDE PERSBERICHT -
Noot voor de redactie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de heer Denis Maessen, voorzitter a.i. Vereniging FOCWA Schadeherstel via telefoonnummer 0252-265222 of via mail schadeherstel@focwa.nl
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