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Reactie Renault Nederland inzake ex-dealer UDO
De juridische procedures tussen Renault Nederland (en Renault Crédit International) en ex-Renault dealer UDO zijn sinds 2002 aanhangig en tot op heden is er nog geen enkele definitieve uitspraak ten nadele van Renault Nederland. Renault Nederland wacht de uitkomst van de juridische procedures af. Overigens is er al wel een definitieve uitspraak ten nadele van UDO, waardoor UDO een aanzienlijk bedrag aan Renault Credit International dient te betalen. 

 

Renault Nederland en Renault Crédit International betreuren en verwerpen de wijze waarop de eenzijdige en deels onjuiste communicatie rondom dit onderwerp, geheel buiten haar wil, tot stand is gekomen. Wij zijn hierover niet van tevoren op de hoogte gebracht. Renault Nederland behoudt zich het recht voor om verdere actie te ondernemen gezien de imagoschade die aan ons merk en dealernetwerk worden toegebracht. 
 

Renault Nederland zal op het moment van een definitieve uitspraak van de rechter terugkomen met een officiële verklaring. Tot die tijd geven wij geen enkel commentaar teneinde een goed verloop van de rechtsgang niet te hinderen. 
Perscontact: +31 (0)20 354 94 18 - pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl - www.media.renault.com - www.renault.nl
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